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BESLUITENLIJST 
 

Extra raadsvergadering dinsdag 12 maart 2024  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel),  
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief 
Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66), 
Michael Meijers (D66) en Ineke Wolswijk (CDA) 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Peter van Dijk (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder) en Maud de Rooij (loco-
gemeentesecretaris) 

  

Afwezig  Gemeenteraad:  
Ad van Beurden (VVD) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel) 
 
College van burgemeester en wethouders:  
n.v.t. 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 12 maart 2024 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Extra-raadsvergadering/2024/12-maart/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 
 

   

2 Vaststelling van de agenda De voorzitter licht toe dat op verzoek van de fracties van Gezond Verstand Goirle 
Riel en de VVD aan de voorzitter van de gemeenteraad (d.d. dinsdag 20 februari), 
deze extra raadsvergadering over de opvang van vluchtelingen/asielzoekers in 
Goirle wordt houden (zie artikel 17, Gemeentewet). 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

   

3 Opvang vluchtelingen/asielzoekers in Goirle Inleiding 
De voorzitter geeft de indieners de mogelijkheid om het verzoek voor deze extra 
raadsvergadering toe te lichten.  
 
Namens de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel, geeft Corné de Rooij aan 
waarom gekozen is voor dit verzoek voor een extra raadsvergadering. Vervolgens 
geeft Niels Verschuuren hierop een aanvulling en licht hij toe waarom de fractie 
van de VVD een verzoek heeft ingediend voor het houden van deze extra 
raadsvergadering. 
 
Eerste termijn 
Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand 
Goirle Riel), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), 
Ineke Wolswijk (CDA), Maggie de Jong (PvdA) en Michael Meijers (D66) voeren het 
woord in eerste termijn. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

Vervolgens reageert wethouder Koos Krook namens het college in eerste termijn. 
Hij geeft daarbij aan dat het college niet goed heeft ingeschat dat de 
gemeenteraad vooraf betrokken had willen worden met betrekking tot de 
collegebevoegdheid ten aanzien van de noodopvang en huisvesting van 
vluchtelingen in onze gemeente en biedt daarvoor, namens het college, zijn 
excuses aan. 
 
Tweede termijn  
Nancy Jansen (Gezond Verstand Goirle Riel), Corné de Rooij (Gezond Verstand 
Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Joep van Iersel (Lijst Riel 
Goirle), Niels Verschuuren (VVD) en Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) voeren 
het woord in tweede termijn. 
 
Wethouder Koos Krook reageert namens het college in tweede termijn en 
benadrukt dat ondanks dat het college in voorkomende gevallen, de bevoegdheid 
heeft om besluiten te nemen, het soms verstandiger is, de gemeenteraad vooraf te 
consulteren, voordat het college een definitief besluit neemt.  
 
Toezeggingen 
1. Wethouder Koos Krook zegt toe schriftelijk te reageren op de vraag of er 

vanuit onze gemeente begeleiding is geweest om de mensen van de 
noodopvang te integreren in de samenwerking door hen te begeleiden naar 
werk (hoeveel?) dan wel op een andere manier. 

 
2. Wethouder Koos Krook steunt de oproep om extra in te zetten op de integratie 

van de mensen van de noodopvang in de samenleving, ook al kost dat extra 
ambtelijke capaciteit. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

Afronding 
De voorzitter stelt samenvattend concluderend vast, dat behalve de fractie van 
Gezond Verstand Goirle Riel, de overige aanwezige raadsfracties geen bezwaren 
hebben tegen de verlenging van de noodopvang en huisvesting van vluchtelingen 
in het Missiehuis tot 1 mei 2025. De fractie van Gezond Verstand Goirle Riel geeft 
nadrukkelijk aan tegen een tweede verlenging van de opvang en huisvesting van 
vluchtelingen in het Missiehuis te zijn. 
 
De voorzitter geeft aan dat de reacties van de aanwezige raadsfracties worden 
meegewogen bij de besluitvorming door het college op dinsdag 19 maart over de 
verlenging van de noodopvang en huisvesting in het Missiehuis tot 1 mei 2025. 
 
De voorzitter schetst de vervolgstappen over de opvang en huisvesting van 
vluchtelingen in onze gemeente en geeft aan dat het college een breder onderzoek 
wil uitvoeren over dit onderwerp, waarbij naast andere locaties, ook wordt 
gekeken of het Missiehuis na 1 mei 2025 gebruikt kan blijven worden voor 
huisvesting of opvang van vluchtelingen. De voorzitter zegt toe dat de 
gemeenteraad wordt betrokken bij dit onderzoek. 
 

    

4 Sluiting 
 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit vervolgens om 
21.09 uur de vergadering. 
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 26 maart 2024,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


